	
	



	В Совет депутатов Вармазейского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района Республики Мордовия
 


  Ходатайство 
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Вармазейского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района, Положением о порядке самообложения граждан, утвержденным решением Совета депутатов Вармазейского сельского поселения от 30.07.2020 г. № 77, в целях решения населением, проживающим на территории с. Вармазейка Вармазейского  сельского поселения Большеигнатовского муниципального района, вопроса местного значения, депутаты Совета депутатов  Вармазейского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района ходатайствуют о проведении схода граждан на территории с. Вармазейка Вармазейского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района по  вопросу введения и использования средств самообложения граждан на территории данного населенного пункта.
Вопрос местного значения, выносимый на сход граждан: 
Согласны ли Вы на введение в 2022 г. средств самообложения граждан в сумме 1500 ( одна тысячи пятьсот) рублей с каждого совершеннолетнего жителя, проживающего на территории села Вармазейка Вармазейского сельского поселения Большеигнатовского муниципального района, и направление полученных средств на решение вопроса местного значения : на  содержание мест захоронения в селе Вармазейка Вармазейского  сельского поселения Большеигнатовского муниципального района:
- вырубка деревьев на территории кладбища в селе Вармазейка;
- приобретение строительных материалов и ремонт изгороди на кладбище в села  Вармазейка.  
Предлагаемый размер разового платежа: 1500  рублей с каждого совершеннолетнего проживающего на территории с. Вармазейка Вармазейского сельского поселения Большеигнатовского  муниципального района.
Предлагаемый вид голосования: открытое голосование.
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